
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΗ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗ/ΤΡΙΑΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ — ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 2026-27 

 
Το Τμήμα Αρχιτεκτονικής του Πανεπιστημίου Κύπρου δέχεται αιτήσεις για πλήρωση μίας (1) θέσης Επισκέπτη/τριας 
Ακαδημαϊκού, οποιασδήποτε βαθμίδας, για το Εαρινό Εξάμηνο 2026-27. Γνωστικά αντικείμενα/μαθήματα στην 
Αρχιτεκτονική Σύνθεση και σε ένα ή περισσότερα από τα ακόλουθα: Μέσα Επικοινωνίας (συμπεριλαμβανομένων 
των Ηλεκτρονικών), Θεωρία-Ιστορία Αρχιτεκτονικής, Αρχιτεκτονική Τεχνολογία, Αειφόρο Σχεδιασμό ή Αρχιτεκτονική 
Τοπίου. 

 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 
 
Τα ελάχιστα προσόντα για κάθε ακαδημαϊκή βαθμίδα περιγράφονται στον πιο κάτω: 
https://www.ucy.ac.cy/hr2/wp-content/uploads/sites/253/2023/05/Απαιτούμενα_προσόντα_ΑΠ-16-gr.pdf  

 
Η εγκύκλιος που αφορά τους Επισκέπτες/τριες Ακαδημαϊκούς είναι αναρτημένη στον πιο κάτω σύνδεσμο:  
https://www.ucy.ac.cy/legislation/wp-content/uploads/A-5.2.1.pdf  

 

Οι επίσημες γλώσσες του Πανεπιστημίου Κύπρου είναι η Ελληνική και η Τουρκική αλλά υπάρχει η δυνατότητα 
διδασκαλίας και στην Αγγλική. Για τις πιο πάνω θέσεις απαραίτητη ορίζεται η άριστη γνώση της Ελληνικής ή/και της 
Αγγλικής Γλώσσας.  

 
Οι υποψήφιοι/ες δεν είναι απαραίτητο να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας, αλλά είναι απαραίτητο να 
παρευρίσκονται στην Κύπρο κατά τη διάρκεια του Εξαμήνου δεδομένου ότι η διδασκαλία είναι διαρκής (1 έως 3 φορές 
τη εβδομάδα) και ΔΕΝ μπορούν να γίνονται αλλαγές στο ωρολόγιο πρόγραμμα. 

 

ΟΡΟΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ: 
 

Σημειώνεται ότι οι Επισκέπτες Ακαδημαϊκοί πρέπει να βρίσκονται στην Κύπρο επί μονίμου βάσεως κατά την περίοδο 
εργοδότησής τους και παρακαλούνται να βεβαιωθούν ότι αυτό θα είναι εφικτό πριν από την υποβολή της αίτησής 
τους. Η υποβολή της αίτησης σημαίνει αποδοχή της παραπάνω πρόνοιας και επιβεβαίωση της αποδοχής θα πρέπει 
να εμπεριέχεται στην επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 

 
Νοείται ότι ο/η υποψήφιος/α που θα επιλεγεί για εργοδότηση στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, θα πρέπει να έχει 
εξασφαλίσει σχετική άδεια (Σαββατική άδεια ή άδεια άνευ αποδοχών) από το Πανεπιστήμιο από το οποίο προέρχεται. 
 
Για την εργοδότηση Επισκεπτών/τριών Ακαδημαϊκών σε βαθμίδες Επίκουρου/ης Καθηγητή/τριας, Αναπληρωτή/ώτριας 
Καθηγητή/τριας και Καθηγητή/τριας, για διδασκαλία σε οποιαδήποτε Προγράμματα, οι υποψήφιοι/ες θα πρέπει να 
κατέχουν αντίστοιχη βαθμίδα σε άλλα Πανεπιστήμια (Ακαδημαϊκά Ιδρύματα) και για την εργοδότηση 
Επισκεπτών/τριών Λεκτόρων σε κάποιο πρόγραμμα, ο/η υποψήφιος/α δεν απαιτείται να κατέχει αντίστοιχη θέση σε 
άλλο Πανεπιστήμιο (Ακαδημαϊκό Ίδρυμα). 

 

Οι Επισκέπτες/τριες Ακαδημαϊκοί απασχολούνται σε πλήρη βάση, που συνεπάγεται την κατά μέσο όρο κάλυψη 9 
διδακτικών ωρών την εβδομάδα (δηλαδή 1 στούντιο και ένα μάθημα, ή 3 μαθήματα ανά εξάμηνο). 
 
Οι μηνιαίες ακαθάριστες απολαβές σύμφωνα με τα σημερινά δεδομένα, υπολογίζονται ως εξής: 

 

Επισκέπτης/τρια Ακαδημαϊκός (Καθηγητής/τρια)   € 4.134,57 
Επισκέπτης/τρια Ακαδημαϊκός (Αναπληρωτής/τρια Καθηγητής/τρια)  € 3.716,51 
Επισκέπτης/τρια Ακαδημαϊκός (Επίκουρος/η Καθηγητής/τρια)  € 3.525,65 
Επισκέπτης/τρια Ακαδημαϊκός (Λέκτορας/ισσα)   € 3.075,17 

 
Οι μηνιαίες ακαθάριστες απολαβές πιθανό να αυξομειωθούν βάσει γενικών αυξομειώσεων που δύναται να 
παραχωρήσει / επιβάλει το Κράτος. Επιπλέον, θα καταβάλλεται 13ος μισθός κατ’ αναλογία της περιόδου απασχόλησης 
εντός του έτους. 

 
Η πλήρωση των θέσεων υπόκειται στη διαθεσιμότητα χρηματοδότησης. To Τμήμα διατηρεί το δικαίωμα της μη 
πλήρωσης των θέσεων σε περίπτωση που αλλάξει ο προγραμματισμός του ή οι ληφθείσες αιτήσεις δεν καλύπτουν τις 
ανάγκες του. 

https://www.ucy.ac.cy/hr2/wp-content/uploads/sites/253/2023/05/Απαιτούμενα_προσόντα_ΑΠ-16-gr.pdf
https://www.ucy.ac.cy/legislation/wp-content/uploads/A-5.2.1.pdf


 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΙΤΗΣΗΣ: 
 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες παρακαλούνται να υποβάλουν την αίτηση τους μέσω της ιστοσελίδας: 
https://applications.ucy.ac.cy/recruitment.  
 
Πρέπει να υποβληθούν τα εξής (στην αγγλική ή ελληνική γλώσσα): 

 

1. Το «ηλεκτρονικό έντυπο εκδήλωσης ενδιαφέροντος» (που εμφανίζεται στην πιο πάνω ιστοσελίδα μετά την 
δημιουργία λογαριασμού και την είσοδο των υποψηφίων στο σύστημα) με πληροφορίες για τα προσόντα, τα 
γνωστικά πεδία στα οποία ενδιαφέρεται να διδάξει ο/η αιτητής/τρια ( «μαθήματα αρχιτεκτονικής σύνθεσης» ή/ και 
«μαθήματα τεχνολογίας, θεωρία-ιστορία αρχιτεκτονικής, μέσων επικοινωνίας», κλπ.). 

 
2. Πλήρες βιογραφικό σημείωμα. 

 

3. Αντίγραφα αναγνωρισμένων τίτλων σπουδών. 
 

4. Συνοδευτική επιστολή, στην οποία τεκμηριώνεται η καταλληλότητα του/ης υποψηφίου/ιας για τη συγκεκριμένη 
θέση. 

 
Οι υποψήφιοι/ιες ενδέχεται να κληθούν σε συνέντευξη για την ημερομηνία της οποίας θα ενημερωθεί μετά την υποβολή 
των αιτήσεων. Όποιος/α επιλεγεί, θα κληθεί να προσκομίσει πιστοποιημένα φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών από το 
Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (όσον αφορά τίτλους σπουδών από Ιδιωτικές Σχολές/ Πανεπιστήμια 
στην Κύπρο) ή από την Εκδίδουσα Αρχή (όσον αφορά Πανεπιστήμια του Εξωτερικού). 

 

Οι αιτήσεις με όλο το απαραίτητο συνοδευτικό υλικό δε θα πρέπει να υπερβαίνουν το μέγεθος των 20ΜB. Καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων ορίζεται η Παρασκευή, 06 Μαρτίου 2026, 14.00. 

 
Για περαιτέρω πληροφορίες αποταθείτε με email στο architecture@ucy.ac.cy 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 
 
Θα ενημερωθούν μόνο οι επιτυχόντες/ούσες υποψήφιοι/ες, οι οποίοι/ες και θα πρέπει να είναι σε θέση να αναλάβουν 
καθήκοντα κατά την έναρξη του Εαρινού Εξαμήνου 2026-27 (αρχές Ιανουαρίου 2027). 

Με την υποβολή της αίτησης, διαβεβαιώνεται ότι η διαχείριση και επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων των 

υποψηφίων θα γίνεται με ασφάλεια και εχεμύθεια και θα υπόκειται στις σχετικές απαιτήσεις του Γενικού Κανονισμού 

για τα Προσωπικά Δεδομένα 2016/679(ΕΕ). 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΠΚ) προωθεί την ενσωμάτωση, την πολυμορφία, την ισότητα και την εξάλειψη όλων των 

μορφών διακρίσεων, ώστε να υπάρχει ένα δίκαιο, ασφαλές και ευχάριστο περιβάλλον για όλη την πανεπιστημιακή 

κοινότητα, όπου οι φοιτητές/φοιτήτριες και το προσωπικό, μέσα και πέρα από τις πολλαπλές τους ταυτότητες, να 

αισθάνονται ότι υποστηρίζονται, τόσο στην επαγγελματική όσο και στην προσωπική τους ανάπτυξη. Για αυτό τον 

λόγο, το Πανεπιστήμιο Κύπρου επιδιώκει τη δημιουργία κατάλληλων συνθηκών που ενθαρρύνουν και σέβονται τη 

διαφορετικότητα και διασφαλίζουν την αξιοπρέπεια, τόσο στον εργασιακό χώρο όσο και στην ευρύτερη κοινωνία. 

Παράλληλα, το Πανεπιστήμιο Κύπρου υιοθέτησε συγκεκριμένες πολιτικές για προώθηση ίσων ευκαιριών και του 

σεβασμού και της κατανόησης της διαφορετικότητας και δεσμεύεται για την προώθηση και διατήρηση ενός 

εργασιακού, εκπαιδευτικού και μαθησιακού περιβάλλοντος, το οποίο είναι ελεύθερο από όλες τις μορφές διάκρισης, 

είτε άμεσης είτε έμμεσης. 

 

09 Φεβρουαρίου 2026 
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